



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 32 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.004924/2024-03

Foz Do Iguaçu-PR, 11 de março de 2024.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCESSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE
DEMANDA SOCIAL - CAPES PRÓ-REITORIA**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, publicada no DOU nº 115, de 20 de junho de 2023, s. 2, p. 25, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria CAPES Nº 076, de 14 de abril de 2010 e de acordo com o disposto Ofício Circular nº 5/2022-GAB/PR/CAPES, torna público, pelo presente Edital, a retificação do Edital PRPPG n. 27/2024 - chamada para indicação de bolsistas para a cota empréstimo do Programa de Demanda Social - CAPES.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2.2 Os Programas de Pós-graduação deverão publicar edital de seleção dos(as) bolsistas. Serão aceitas inscrições de alunos(as) regularmente matriculados(as) em curso de mestrado da UNILA listados no item 2.6.

LEIA-SE:

2.2 Os Programas de Pós-graduação **especificados no item 2.6** deverão publicar edital de seleção dos(as) bolsistas. Serão aceitas inscrições de alunos(as) regularmente matriculados(as) listados no item 2.6.

1.2 Onde se lê:

2.6 O critério para concessão das bolsas da cota empréstimo da pró-reitoria, adotado pela Pró Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG) foi o número de bolsas concedidas a cada Programa de Pós-graduação (PPG), tanto pela UNILA, quanto pelas demais agências de fomento e o quantitativo de alunos ativos em 2023.2. Assim, as cotas empréstimo, serão cedidas para os seguintes PPGs:

PPG	TOTAL DE BOLSAS EM 06/03/2024	ALUNOS ATIVOS EM 2023.2	RAZÃO BOLSAS POR ALUNOS	CLASSIFICAÇÃO PARA DISTRIBUIÇÃO
-----	-------------------------------	-------------------------	-------------------------	---------------------------------

ICAL	12	72 MESTRADO	0,16	1º
IELA	11	44	0,25	2º
RI	11	40	0,27	3º
PPD	10	32	0,31	4º
BC	10	31	0,32	5º (LISTA DE ESPERA)
LC	11	31	0,35	6º (LISTA DE ESPERA)
IES	31	83 (62 D +21 M)	0,37	7º (LISTA DE ESPERA)
BN	11	28	0,39	8º (LISTA DE ESPERA)
HIS	10	23	0,43	9º (LISTA DE ESPERA)
ECI	10	18	0,55	10º (LISTA DE ESPERA)
E	11	15	0,73	11º (LISTA DE ESPERA)
FISA	10	5	2	12º (LISTA DE ESPERA)

2.7 Caso algum PPG listado no item 2.6 não envie a indicação dos(as) candidatos(as) no prazo estabelecido no cronograma, a sua cota será cedida automaticamente ao próximo PPG da lista de espera.

LEIA-SE:

2.6 O critério para concessão das bolsas da cota empréstimo da pró-reitoria foi **a motivação anteriormente apresentada à Pró-Reitoria quanto à consolidação dos programas**. Assim, as cotas empréstimo, serão mantidas para os seguintes PPGs:

PPG	Número de cotas a ser mantida
PPG Biodiversidade Neotropical	1
PPG Economia	1
PPG Relações Internacionais	2

~~2.7 Caso algum PPG listado no item 2.6 não envie a indicação dos(as) candidatos(as) no prazo estabelecido no cronograma, a sua cota será cedida automaticamente ao próximo PPG da lista de espera. [Item suprimido]~~

1.3 Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	ACESSO
Publicação do Edital	07 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Período para impugnação do edital	Até as 23h59min do dia 10 de março de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Período de envio da documentação pelos PPGS à Divisão Stricto Sensu e PRPPG	De 11 a 21 de março até às 23h59min	E-mail: stricto@unila.edu.br, com cópia para prppg@unila.edu.br
Divulgação do Resultado Preliminar	22 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	22 a 26 de março de 2024 às 23h59min	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado de Recursos e Resultado Final	27 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	ACESSO
Publicação do Edital	07 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Período para impugnação do edital	Até as 23h59min do dia 10 de março de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Período de envio da documentação pelos PPGS à Divisão Stricto Sensu e PRPPG	De 11 a 21 de março até às 23h59min	E-mail: stricto@unila.edu.br, com cópia para prppg@unila.edu.br
Divulgação do Resultado Preliminar	28 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Interposição de	28 a 30 de março de 2024	Portal inscreva:

recursos contra o Resultado Preliminar	às 23h59min	https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado de Recursos e Resultado Final	03 de abril de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Considerando a manutenção das bolsas aos PPGs indicados, suprime-se o item 2.7.

2.2 As demais informações constantes no Edital **PRPPG nº 27/2024** permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 11/03/2024 14:47)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A)
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **32**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **11/03/2024** e o código de verificação: **28acfe15d9**